

Nagy-Kőrös, Nov. 22. 1851.

R. 513/827.

Kedves Sömváros,

Ah, hogy jó fiú, én segen tudom; de azt
hogy oly purgatiós levelet is versíró lenne, ke-
vésbé tapasztaltam: azért nehezen de esék,
ha minyárt levelem elején, purgatióval meg-
díszírem. Minden esetre műveletleni fogja e de-
szert fölötti örömet az alantabb következő kö-
tika.

Már, pap baidira néve, elszunnyadt kité-
re "lelkismeretem", az igaz: mea culpa, mea ma-
xima culpa! de ki tehet róla, hogy én nem va-
gyok képes két három levelet egy szusszal
megírni? Már pedig mi volt az erőszakos let-
tem magam, a mennyiben, egy nappal, Kőrös
baidinak is írok: ha még pap baidinak is
kell írnom volna (ugyanúgyan tárgyaktól, vagy
inkább ugyanazon semmivől) bizonyosan megfe-
kinne. Tehát csak birteltem annyit is in-
kább, azért, a mint a költő mondja: "Külső
szívetében is temetett." A nyulat szi-
ge: Nagy-Kőrös, az eltemetett, egész: saját
uri magam.

No de térjünk a Dologra.

Műlt - Jelen - Jövő

Alom karában - nehe nem vági; inkább szeretném plé-
dant: lép (vagy valami egytárgy pó) álmaimban.
fátyolként sűrű köd: elég egyik barátát: vagy a köd,
vagy a fátyol; metáforát vagy más hűvös ha-
sínim igen nesterkelt = bombast.
de társ: én nem kiáltanék fel, csak meggyőzt be-
névelben folytatnám, nevet semmi kétség
ett palhetikus beszédre.
sok sokat. A sok-at, ha tehet, substantivum nélkül
használni nem kell: itt is például, "első olva,
sábra keletelmű; mintha ett lenne: multa
suspiria. Pedig comest stilustban első olvasat,
ra is minden emvételnek világosnak kell len-
ni.

bö perellem — a bö rova epitheton.
mint ágra ágra hangját (dalját) hebb a ma va s:
en szép hasondat és épi.

Midőn a kü: az a felelőleg. A kü araja olva
va er is lehetne a künek araja. Maba,
tovább: midőn kü araja.

ma behuny neme: a hegynek? Stene behunyva
sem maradhatott meg, mind a leány elváltozott.

A mi az egiket illeti: a virágrádi hegy
elváltozott leány nak, nagyon óriás (átalában
is időm óriás leányok elnevezés — mert a
leányban kell met követelnek; a nagyságban,
fünnes erő stc. lehet, de kell em min es erő
óriás hol; kiállhatlan kép); a Dunát körny
nek neveri ugyan Cérvíz, de a bara körny nek
a harához, a proporcióna, mégis inkább illik
körny nek, mint a virágrádi hegy nek; hol még
az a falsom is van, hogy a Duna nem e
hegy ből ered. A Korona elnevezése még legin,
kétsz passz olva, a mennyiség vár, bíró lelő,
kopura, Korona formán áll: de ha az óriás
leány nem perellem, koronáját sem perel,
lelő. Im erék örsinte egy im néretem,
mellyet arcban, ha hely valva, acst
steticeai tekintélyek is támogathat
nek.

É most, kedves Domokos! miután
jól kievételkedtél magunkat, leggy is
met jó barátok. Ne hagya magát klém,
belőim által elrettenteni, ha em írja
ki idje it vered megint: jöv alkalom,
mal biralm jobb humorban talál levele:
akkor em diudér fogom. Most per
dig vegyetl kép elő lehetőség is kép leje
hogy jobb is meg proporcióna, mint fogom
akkor, ha igéret bevallandja is it híró,
son meglátogat. Így velünk!



barátja
Aranytanos